

Expediente: 2172/89

Carátula: SUCESION DE HORAIKI DE PARAMO NAYAT JORGE C/ SUCESION DE ZULLI ALFREDO S/ REIVINDICACION

Unidad Judicial: OFICINA DE GESTIÓN ASOCIADA CIVIL Y COMERCIAL Nº 4

Tipo Actuación: **DECRETOS CON FD** Fecha Depósito: **26/04/2025 - 00:00**

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es:

9000000000 - SUCESION DE HORAIKI DE PARAMO, NAYAT JORGE-ACTOR/A

9000000000 - SUCESION DE ZULLI, ALFREDO-DEMANDADO/A

9000000000 - ZULLI DE POGGIO, ANA MARIA-HEREDERO -DEMANDADO

90000000000 - ZULLI, LUIS EDUARDO-HEREDERO -DEMANDADO 9000000000 - ZULLI, FRANCISCO-HEREDERO -DEMANDADO 9000000000 - DIAZ DE ZULLI, ANA-HEREDERO -DEMANDADO

9000000000 - ZULLI DE D'ANDREA, LUCIA DEL VALLE-HEREDERA (DEMANDADO)

20288843806 - ROMANO NORRI, JULIO CESAR-DERECHO PROPIO 20119008299 - PARAMO, DELIA DELL VALLE-HEREDERA (ACTOR) 20119008299 - PARAMO, MARIANA DEL CARMEN-HEREDERA (ACTOR)

20119008299 - PARAMO, SILVIA FATIMA-HEREDERA (ACTOR)

9000000000 - LOPEZ, GLADYS DEL VALLE-HEREDERO (DEMANDADO) 9000000000 - ZULLI, JOSE ALFREDO-HEREDERO/A DEMANDADO/A 20119008299 - PARAMO. JOSE LUIS-HEREDERO/A DEL ACTOR/A

27245039854 - LEON, NILDA VERONICA-PERITO

9000000000 - ZULLÍ, NORMA PATRICIA-HEREDERA (DEMANDADO) 90000000000 - ZULLI, FABIANA SILVINA-HEREDERO -DEMANDADO 20235170834 - TABOADA, BERNARDO A.-POR DERECHO PROPIO

PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CAPITAL

Oficina de Gestión Asociada Civil y Comercial Nº 4

ACTUACIONES N°: 2172/89



H102345480113

JUICIO: "SUCESION DE HORAIKI DE PARAMO NAYAT JORGE c/ SUCESION DE ZULLI ALFREDO s/ REIVINDICACION". EXPTE. N°: 2172/89 - Juzgado Civil y Comercial Común VII nom

San Miguel de Tucumán, abril de 2025.

Proveyendo la presentación ESCRITOS INGRESADOS WEB - CONTESTO OFICIOS - POR: DE LA PROVINCIA ARCHIVO GENERAL - 25/04/2025 12:33:

Agréguese lo informado por el Archivo General de la Provincia de Tucumán. A conocimiento del interesado.- 2172/89 MVK

Actuación firmada en fecha 25/04/2025

Certificado digital

CN=KERN Maria Victoria, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 27339713346

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.